

# 青岛21个月大女童病危 鲁冀京警方接力送医

## 河北高速交警66分钟护送120公里



接力救护

本报讯(记者刘涛)2月10日,网上一则“为贝贝小朋友让开生命通道”的消息牵动着大家的心。当日正值春运返程高峰,山东青岛只有21个月大的女童贝贝当时处于病危状态,急需由青岛儿童医院转院至首都医科大学附属北京儿童医院,在河北、北京交警的接力护送及沿途司机的配合下,贝贝于10日18时许抵达首都医科大学附属北京儿童医院。

21个月大的女童贝贝因为得了流感,2月5日大年初一开始在青岛的医院治疗,因甲型流感引发急性脑膜炎,病情比较危急。2月10日是正月初六,正是春运返程高峰,

孩子由青岛儿童医院转院至首都医科大学附属北京儿童医院。在两地医院的协调下,10日9时40分,贝贝在家人和医护人员的陪同下,乘坐车牌号为辽K1A303的救护车从青岛出发,走荣乌高速、京沪高速进京。

10日下午,“为贝贝小朋友让开生命通道”的消息在网上流传开,大家纷纷转发,提醒司机注意避让车牌号为辽K1A303的救护车,让出应急车道,为贝贝小朋友争取抢救时间。贝贝的小姨在微博上发表倡议,孩子的父母在救护车上陪着,孩子的姥姥、姥爷也正在赶往北京的路上。

11日,记者从河北省高速交警总队廊

坊支队了解到,由于正值春节假期返程高峰,原定路线因车流量大有拥堵的情况,救护车临时改变了线路,改道廊沧高速转京台高速进京。

10日15时48分,高速交警廊坊支队指挥中心接到全力保护辽K1A303救护车赴京的指令。廊坊支队指挥中心一方面与负责前方引导的沧州支队孟村大队联系,确定救护车位置,一方面安排部署高速交警大城大队、廊坊大队接力护送,为孩子的抢救争取时间。

当日16时14分,辽K1A303救护车驶入廊沧高速大城大队。

高速交警总队廊坊支队黄文慧参与了整个救援行动,她向记者介绍,当时廊沧高速的五分钟断面流量已突破300辆次,在如此大的车流高峰时段,警车顺利带领救护车由应急车道快速通行。16时52分,救护车进入廊坊大队辖区,民警安排警力护送带道、沿途保障,并在处于缓行路段的京台高速冀京廊坊主线站专门开辟通道供救护车快速通行。17时20分,救护车驶出京台高速河北界,与北京警方顺利交接。后经过了解,救护车已于18时许到达北京儿童医院。

由廊沧高速木门店服务区至京台高速冀京廊坊主线站全程120公里,共计用时66分钟,为贝贝赢得了宝贵的抢救时间。

## 保定一幼童遭异物卡喉 警车疾驰 仅用16分钟到医院

本报讯(记者田媛媛)2月5日大年初一,保定徐水区一岁多幼童因被异物卡喉,导致呼吸困难。情急之下,孩子家长求助当地路口执勤交警大队民警后,民警驾驶警车将孩子送至二十余公里外的保定儿童医院,仅用时16分钟,为孩子实施抢救赢得了宝贵时间。

2月5日13时50分许,保定市徐水区公安局交警大队多名执勤民警正在巨力路与107国道交叉口的勤务点查酒驾。“突然一辆出租车停在我们面前,一对夫妻抱着孩子匆匆下车向我们求助。”保定市徐水区交警大队副大队长张树恩回忆说。这名男子告诉张树恩他们的孩子突然喘不上来气了,徐水医院治不了,让他们赶紧送孩子到保定市儿童医院救治。随后出租车司机对张树恩说:“救人要紧,开进保定市区怕堵车,耽误了孩子救治,所以才想到向交警求助。”并向

这对夫妻表示不收取这段租车费用。

张树恩看到这对夫妻怀中的孩子情况确实危急,当即下达指令,让该大队辅警董月磊开着警车将孩子送往保定。

董月磊告诉记者:“幸运的是,那天是大年初一下午,路上车辆相对较少,其他行驶车辆均礼貌让行。仅用16分钟,我们就到了保定市儿童医院。”

据悉,该幼童父母是徐水区高林村镇申庄村人,受伤的幼童刚一周零九个月。据幼童母亲回忆,“在去保定的路上,我们孩子眼看着就不行了,要不是警察的帮助,这孩子可能早就没命了。”经保定市儿童医院大夫诊断后,确诊该幼童因吃异物卡住了喉咙造成呼吸不畅,医生随即将异物取出。孩子脱离危险后,董月磊才放心离开。

目前,该幼童健康状况平稳,很快就能出院。“孩子已经平安,请大家放心,对帮助



夫妻俩抱孩子登上警车,民警董月磊驾车火速奔往医院

我们的出租车司机、交警表示衷心感谢。”孩子父母告诉记者。

## 大年三十 医院眼科连收3名眼球被炸伤患者 沧州春节期间该科共接诊10余例

本报沧州电(记者李家伟 通讯员杨惠麟)大年三十,沧州市人民医院眼科接诊收治了3名眼球爆炸伤患者,这3名患者全部是因为燃放烟花爆竹而受伤。3台手术几乎连续进行。随着烟花爆竹禁放范围的不断扩大,类似伤害事故也只集中于农村地区。

大年三十14时许,一名来自廊坊大城县的伤者被送到沧州市人民医院。这位患者59岁,当日中午燃放“开天雷”时被炸伤左眼。经医生检查发现,该患者当时左眼伤情非常严重,整个眼球被炸成两半,左眼当时已被纱布包扎,鲜血浸透了纱布。沧州市人民医院眼科马上开通“绿色通道”进行紧急手术,经过几个小时的精心手术,保住了患者的眼球。手术医师还没来得及走

出手术室,又接到电话:第二例眼爆炸伤患者正在办理入院手续,这名患者24岁,来自南皮县,当天18时左右燃放爆竹时被炸伤右眼,19时左右赶到沧州市人民医院。经查,患者右眼球破碎,眼内组织全部脱出眼外,表面污染严重。值班医生接诊患者后,立即安排开通“绿色通道”进行手术抢救。术中,医生将污染的眼组织清理干净,切除破碎的眼组织,经过近5个小时手术,患者的眼球暂时保住了。但是由于患者的伤情过于严重,不排除后期眼球被摘除的可能。就在该患者手术期间,值班医生又接诊了第三例眼爆炸伤患者:该患者是沧县人,54岁,因为燃放“粗桶炮”被炸伤右眼。患者来时已失明,伴有眼部前房大量积血,虹膜全周根部离断,晶状体脱位。由于该

患者伤势较重,医生目前正在积极给予患者对症治疗,待患者眼部情况稳定后需进行二期玻切手术治疗。

沧州市人民医院眼科主任杨卫国表示,眼爆炸伤按照正常惯例,接诊高峰集中在年三十、初一这两天。今年春节期间该科共接诊了10余例,上面提到的3位患者是其中伤情较重者,剩余患者受伤程度虽不严重,但也不同程度给患者视力带来了影响。作为医生他再一次提醒大家,春节期间一定要注意安全,尽量远离烟花爆竹。

### 警事

## 见交警初一执法 保定一男子 网上散播辱骂视频

本报讯(记者田媛媛)2月5日(农历大年初一)10时许,微信群内一条辱骂涿源交警的短视频被传播。视频显示,一男子因见当地交警大年初一在路边贴条,便用手机拍摄并对交警执法行为大声辱骂,语言粗俗不堪。经查,民警通过调取视频锁定当事人驾驶车辆和当事人,后通过车辆布控预警系统将当事人抓获。目前,当事人安某已认识到自身错误,向交警道歉,并被行政拘留。

2月5日,涿源交警大队民警正在执勤。此时,一辆白色轿车经过,驾车男子录制视频对交警执法行为大声辱骂。随后,该视频被传至网络。视频发出后,涿源交警大队民警立即与该县公安局网监大队协调并对当事人开始调查取证,通过调取事发时间段路口监控与辱骂视频进行比对后,最终锁定当事人当时所驾驶的的车辆,通过信息平台核查该车辆所有人为该县杨家庄镇铁岭村人安某某。

随后,该县公安局办案民警多次进入该村寻找当事人未果。该县交警大队指挥中心将该车辆纳入车辆布控预警系统中。2月10日,该车上路被布控预警系统报警,指挥中心通过对讲机通知一线执勤民警对该车辆进行了拦截,并抓获了当事人。

经询问,安某某陈述了自己使用手机在微信群发布辱骂交警正常执勤的事实,同时也表示后悔,并向交警道歉。目前,涿源县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,依法对其作出行政拘留十五日的治安处罚。

## 邯郸小朋友眼部受伤 牛城民警伸援手

本报邢台电(记者张会武 通讯员李建林)2月9日16时30许,邢台市交警支队开发区大队接支队指挥中心指令,从邯郸永年到河北省眼科医院来了一个急救病人,因对邢台道路不熟,要求民警接上求助车辆引导至眼科医院。

当日17时许,求助车辆到达高速北口,邢台交警开发区大队祝村中队民警在高速北口接上病人的车辆后,沿邢州大道、襄都路、泉北大街用时10分钟将他们送到了河北省眼科医院。

经了解,受伤的是位5岁左右的小女孩,中午家人在家做饭时,压力锅爆炸,碎片扎伤了孩子的眼睛。家人随即赶到邯郸市三院治疗,因受伤部位是眼部,需转院到专科医院治疗,但对河北省眼科医院所在位置不熟悉,所以向邢台市交警支队指挥中心求助。民警及时与求助者取得联系,约定在邢台高速北口碰面并以最快的速度将他们引导至河北省眼科医院。

### 声明公告

电话:0311-85886555 85815912

<p><b>声明</b></p> <p>赵世雄,证号130132051267,营运证不慎丢失,特此声明。</p> <p><b>声明:</b>刘东雪金广月不慎将女儿刘安琪的出生医学证明原件复印件丢失,出生证编号M130576850,声明作废。</p> <p><b>声明:</b>牛士鲲身份证于2019年2月4日遗失,身份证号130185200102214013,有效期期限2021年2月23日,声明作废。</p>	<p><b>声明:</b>新乐市小神厨厨卫电器馆营业执照正本丢失,注册号1301184600132228,特此声明。</p> <p><b>减资公告:</b>河北鑫森森建筑劳务分包有限公司(统一社会信用代码91130102081313067G)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由拾伍亿贰仟万元人民币减少至肆仟伍佰陆拾万元人民币,股东杨彦勇减资拾肆亿柒仟肆佰肆拾万元,请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权,联系人尚卫,电话19930629016,地址:石家庄市市长安区中山东路733号该园家园月坛园物业六楼,特此公告。</p>
---	---